

## 区政协组织开展委员界别小组活动暨“委员之家”揭牌仪式

本报讯 郑劲麒报道:12月28日,区政协组织开展以“党建+好商量”为主题的委员界别小组活动暨“委员之家”揭牌仪式。区政协主席方有水、副主席黄登纪参加活动并为“委员之家”揭牌。区政协民主党派、无党派人士、特邀界、民族宗教与侨联台联界委员,以及丰溪、霞峰、少阳片政协委员和联络组组长等参加活动。

委员们一行先后实地观摩了上饶高新区、柘阳实业、霞峰镇等地的“党建+好商量”协商议事室,并听取了协商议事室建设运行情况汇报。活动中,通过实地观摩、听取情况介绍的方式,委员们详细了解了我区的“党建+好商量”协商议事开展情况、主要做法、创新亮点、取得成效等。

在柘阳实业,与会人员传达了学习了党的十九届五中全会精神、学习了“党建+好商量”协商议事有关知识、观看“党建+好商量”案例视频,并举行了民主党派、无党派人士、特邀界、民族宗教与侨联台联界“委员之家”揭牌仪式。

在柘阳实业召开的座谈会上,方有水指出,开展基层协商民主建设,是一项长期的工作,也是一个不断探索的实践过程。要充分认识到推进基层协商民主建设的重要意义,充分发挥政协委员的主体作用,引导委员深入基层、走进群众,不断完善形式、丰富内容、提高实效,推动“党建+好商量”协商议事走深做实,努力把“党建+好商量”打造成为党委政府的“好帮手”、人民群众的“连心桥”、委员履职的“新平台”。

## 全面加强党的领导 凝聚发展强大合力

——论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

夏广凯 徐卫清

坚持和加强党的全面领导,是做好各项工作的根本保证,是战胜一切困难和风险的“定海神针”。广丰区毫不动摇地坚持党的全面领导,全面加强党的建设,不断把各级党组织锻造的更加坚强有力,凝聚起推动广丰经济社会高质量发展的强大合力。

政治信仰是共产党人的元气和灵魂,理想信念是共产党人的初心之源、精神之钙。这一年,广大党员始终把政治建设放在首位,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,悟其道、明其理、通其意、感其情,淬炼思想、提升精神,筑牢信仰之基、补足精神之钙,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。信仰之花,需要用行动去浇灌;信念之志,需要用行动去践行。这一年,广大党员干部以“干在实处”为根本导向,以“走在前列”为检验标准,保持“从严从实”的过硬作风,锤炼敢于担当、勇于任事的品格,出实招、重实干、求实效,奋力推动广丰经济社会发展高质量发展。

为人民谋利益、为人民谋幸福是我们党矢志不渝的初心与使命。

这一年,我们以基层“三化”建设为引领,以服务人民为中心,加强基层党员干部建设,不断夯实党建“里子”。强力整治软弱涣散党组织,推动基层党组织全面进步、全面过硬,锻造坚强的“红色堡垒”,不断增强基层党组织创造力、凝聚力、战斗力。持续探索“党建+集体经济”“党建+幸福小区”“党建+好商量”等基层治理新模式“路子”,将党建工作与全区中心工作同频共振,发挥各级党组织书记“头雁效应”,激发广大党员干部“群雁效应”,找到党建“三化”建设和各项工作相乘的“最优解”,一项工作一项工作地干,一个目标一个目标抓落实,打通服务群众的“最后一公里”。

一枚党徽点亮一份责任,一个党员就是一面旗帜。哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作,哪里需要攻坚克难哪里就有党员当先锋作表率。一年来,从城乡社区挨家挨户的排查织密疫情防控网,到工厂车间加班加点的生产推进复工复产,从在脱贫攻坚战场交出满意答卷,到只争朝夕跑出棚户区改造的“加速度”,广大党员干部把初心落在行动上、把使命担在肩膀上、挥

汗水、洒热血,主动担当、积极作为,及时解决群众所急所忧所盼,当好群众贴心人,用自己的辛苦指数换来人民群众的满意指数。

疾风知劲草,烈火见真金。这一年,广丰持续把基层锻炼作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,突出忠诚干净担当用人导向,坚持在斗争一线识别干部、在工作前线考察干部,及时把担当作为的优秀干部发现出来、使用起来,让担当作为者“上”,让消极避事者“下”,形成崇尚干、敢担当、善作为的良好氛围。

沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。在奋力开启广丰全面建设现代化新征程上,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把思想统一起来、把力量凝聚起来、把责任担当起来,以对党、对人民和对全区发展高度负责的使命感,保持奋发有为的精神状态、真抓实干的良好作风,齐心协力、开拓进取,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年!

## 厦门市江西广丰商会第一届第一次会员大会召开

本报讯 夏明土报道:12月27日下午,厦门市江西广丰商会第一届第一次会员大会在厦门市荣誉国际酒店举行。厦门市工商联党组成员、副主席林志宏,厦门市民政局副局长李龙,区委常委、宣传部长程剑虹,铜鼓山国家森林公园党工委书记郑明海,以及厦门市广丰商会全体会员共计140余人参加会议。

大会审议通过了《厦门市江西广丰商会章程》、《商会财务及财产管理办法》、《厦门市广丰商会会员大会选举办法》,选举产生了以王达茂为会长的第一届商会理事会和商会领导班子成员。

程剑虹代表区委、区政府向厦门市江西广丰商会的成立表示祝贺。他指出,希望厦门市广丰商会以及所有在厦门创业发展的乡友们

守望相助,将商会办成在厦乡友的温馨港湾,在会长的带领下促进会员企业共享商机、共抗风险、共赢发展,力争成为在厦乡友们共叙乡情的温馨“前台”、干事创业的坚强“后台”、互助共进的有效“平台”;要共谋发展,将商会办成两地合作的桥梁纽带。希望商会在服务厦门发展的同时,不忘创业初心,为家乡的发展牵线搭桥、出谋划策、多作贡献,积极促进两地经济文化等各方面的互动交流与合作共赢;要富而思源,将商会办成反哺桑梓的崭新平台。商会和广大在厦乡友要充分发挥联系渠道广、人脉资源丰富的独特优势,继续做好助推广丰发展的主力军、积极建言献策的参与者、宣传推介广丰的代言人,用实际行动为家乡的招商引资、乡村振兴、脱贫攻坚

坚、公益慈善等经济社会各项事业高质量发展作出新的更大贡献。

厦门市江西广丰商会会长王达茂表示,作为厦门市江西广丰商会首任会长,将只争朝夕,不负韶华,为商会更好地发挥职能作用,日后为广大企业家提供更加广阔的工作舞台。在今后5年中,我们积极搭建厦门、广丰两地政府和创业者之间的桥梁纽带,为两地经济繁荣与发展做出更多的贡献。

据悉,厦门市江西广丰商会现有会员120余人,均由厦门广丰籍企业家组成,会员企业涵盖建筑、高新技术、高档厨具、食品饮料、高校教师等几十个行业,厦门市广丰商会在闽成立的第一个异地广丰商会。

本报讯 邓利旺、记者俞小芳报道:12月26日,室外寒风袭人,但广丰永利国际大酒店二楼3号会议室里,却暖意融融,由广丰区人民医院主办的第1届“铜鼓山”医疗技术论坛暨江西省继续医学教育项目——《关节外科新技术学习班》,在这如期举行,来自省内外的骨科专家及参会代表共100余人相聚会场,共同讨论骨科领域关键技术,交流手术操作技巧。

本次学术论坛邀请到了上海十院主任医师教授、博士研究生导师、医学博士程彪;上海交通大学附属仁济医院副教授、硕士、副主任医师韦韦;同济大学附属上海市第十人民医院骨科副教授、副主任医生吴鹏;南大一附院井冈山医院执行院长,南大一附院骨科医院副院长、副教授李晓峰;江西省人民医院副教授、关节外科副主任医师何剑颖等进行讲座并开展学术讨论。

简单的开幕式结束后,与会专家围绕“关节外科新技术推广应用”这个主题,开展多角度、多形式的高峰对话、经验交流、病例讨论等学术交流。在随后举行的关节外科新技术学习班上,韦韦副教授作了题为《肱骨髓内钉手术软组织的保护和修复》;吴鹏副教授作了题为《高龄骨质疏松全膝置换术后假体周围骨折病例报道和应对策略》;李晓峰副教授作了题为《膝关节OA的阶梯治疗和选择》;何剑颖副教授作了题为《胫骨高位截骨手术技术步骤》的授课辅导。专家教授们结合自身多年丰富的临床经验,深入浅出地讲解了各自研究领域的最新研究成果及热点问题,受到了在座同仁的一致好评,全场学术气氛浓厚。

“此次论坛,为我市广大骨科领域专家和青年精英提供了一个内容丰富、高质量、高水平的学术平台,让我们有机会与骨科专家教授面对面交流。”来自玉山黄家驹医院的骨科主任李清表示,要把学到的知识和理念带回自己的工作岗位,并将所学到的新技术、新知识应用到临床工作中,不断提高自己的骨科诊疗水平,推广骨科常见病的规范化精准防治新技术,为我市的骨科事业发展贡献力量。

## 首届「铜鼓山」医疗技术论坛在广丰举行

## 区财政局学习贯彻区委十三届十一次全体(扩大)会议精神

本报讯 12月24日上午,区财政局召开全体机关干部会议,传达学习贯彻区委十三届十一次全体(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实意见,谋划财政重点工作任务。局机关全体干部职工共计120余人参加会议。

会议指出,区委十三届十一次全体(扩大)会议是在谱写广丰建设高质量小康社会新篇章,开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。

区委书记胡心田所作的工作报告,旗帜鲜明,思想深刻,重点突出,为谱写广丰建设高质量小康社会新篇章明确了方向路径、找准了行动坐标。全局上下要切实提高政治站位,深刻领会和准确把握全会精神内涵,真正做到入脑入心入行。

会议通报了财政当前25项重点

点工作进度,要求全局上下统一思想、深化认识,干在实处、走在前列,紧紧围绕全会部署安排,充分发挥财政部门职能,形成推动广丰高质量发展的强大合力,确保规划目标任务落到实处,奋力开启广丰全面建设社会主义现代化新征程。

